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Závody jsou pro Jindru s Gábinou všechno! Posádky zvali při tréninku do Rally grillu 

Seznamovací jízdy jsou nedílnou součástí každé rallye. Cílem soutěžících posádek je dokonalé 

zaznamenání trati rychlostních zkoušek do rozpisu, aby při závodě podle něj zajely co nejlepší časy. 

Průběh tréninků kontrolují organizátoři, kteří mají za úkol zaznamenávat počet průjezdů. Naprostá 

většina dobrovolníků v signálních vestách se účastníkům motoristického podniku jen podepíše do 

výkazu, v Českém Krumlově se však už několik let objevuje jedno naprosto ojedinělé pořadatelské 

stanoviště. 

Průjezdy cílem rychlostní zkoušky Slavkov při letošním 41. ročníku soutěže zaznamenávali pár desítek 

metrů před osadou Dobrné českokrumlovští fanoušci rallyesportu Gábinka a Jindra. Za nimi na přilehlé 

louce však stály dva velké stany, pod nimi byly připravené stoly, židle a hlavně - spousta jídla a pití! 

„Je to asi pět let, kdy jsme při seznamovačkách psali průjezdy cílem v Kladném a u toho si grilovali. 

Když u nás zastavil Milan Liška, ucítil vůni klobás a chtěl ochutnat - no a další rok už jsme připravili 

občerstvení pro všechny posádky,“ zavzpomínal na počátek Rally grillu Jindra Kopecký. Jak sám přiznal, 

díky závodům má celý rok důvod těšit se na konec května. „Děláme to pro kluky, rádi se s nimi 

setkáme, pokecáme si.“ 

Snad všechny soutěžní posádky se při konzumaci něčeho dobrého shodli, že něco podobného nemá 

nikde jinde obdoby. V Rally grillu se během seznamovacích jízd zastavilo téměř celé startovní pole, a 

to včetně členů té nejužší špičky. A bylo z čeho vybírat! 

Na pomyslném jídelním a nápojovém lístku byl šunkové klobásy, vepřové krkovice (kterých bylo ke 

grilování nachystáno kolem 30 kilogramů!), sladký moučník či slané pochutiny, žízeň mohli závodníci 

zahnat několika druhy kávy, čaje, nealkoholickým, deseti i dvanáctistupňovým pivem, ovocným 

radlerem, energetickým nápojem nebo jakoukoliv limonádou podle libosti. 

Celá akce se uskutečnila díky majitelce a nájemci pozemku, jednomu z domácích jezdců Jirkovi Sojkovi, 

který do Rally grillu zapůjčil své servisní stany, ale hlavně díky ochotě a nadšení dvou úžasných lidí - 

Jindrovi a Gábince. Ti veškeré občerstvení připravili na vlastní náklady a nabízeli ho všem zcela zdarma! 

 

Další informace k letošnímu ročníku Rallye Český Krumlov najdete na oficiálních stránkách 

www.rallyekrumlov.cz a www.ckmotorsport.cz. 
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